

**ОФОРМИ ПОДПИСКУ НА 2020 ГОД БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!**  
Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



**Ваши ПРЕИМУЩЕСТВА:**  
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области  
- Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)  
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты  
- Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.  
- Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



◀ ЦИТАТА ДНЯ

**Когда мы начинали этот процесс, у нас товарооборот был 9 миллиардов долларов (в год). Сейчас он 35,5.**

Владимир ПУТИН, Президент России, - вчера, на встрече с президентом Белоруссии Александром Лукашенко, о результатах 20-летия действия Союзного договора

➡ [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ ПЗ110, П2846)

# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 21 декабря 2019 года

№ 236 (8778). [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

## ЛЮДИ НОМЕРА

**Виктор Шептий**



Лидер свердловских единороссов заявил о необходимости радикально улучшить работу местных общественных приёмных партии.

➡ [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

**Олег Сандаков**



Заместитель министра природных ресурсов и экологии Свердловской области рассказал, как законно срубить ель на Новый год.

➡ А

**Анна Новосёлова**



Хозяйка усадьбы в селе Останино Режевского городского округа выращивает в теплицах южные культуры.

➡ А

## Сила Урала: сегодня экс-свердловчане возглавляют четыре российских региона



Сразу несколько уральских политиков возглавили российские регионы: губернатор Оренбургской области стал Денис Паслер, у руля Магаданской области встал Сергей Носов, в Омской - Александр Бурков. Ещё один уроженец Урала - Александр Евстифеев взял на себя руководство Республикой Марий Эл. «Облгизета» запускает проект «Сила Урала» о том, как эти управленцы поддерживают связь с родным регионом. Сегодня - интервью с губернатором Магаданской области, экс-главой Нижнего Тагила Сергеем НОВОСОВИМ

## ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Владивосток (I)	Абхазия (A)
Казань (I)	Беларусь (A)
Красноярск (I)	Китай (I, A)
Магадан (I, II)	
Магнитогорск (II)	
Москва (I, II)	
Нижекамск (I)	
Нижний Новгород (I)	
Новосибирск (I)	
Ростов-на-Дону (I)	
Хабаровск (I)	
Челябинск (I)	
Ярославль (I)	

## Уральские мэры свернули часы с правительством ещё по двум нацпроектам

Ольга КОШКИНА

Вчера глав муниципалитетов в четвёртый раз собрали, чтобы свернуть часы по реализации в регионе и на местах национальных проектов. В этот раз в Конгресс-холле МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» темами для обсуждения стали «Поддержка малого и среднего предпринимательства (МСП) и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» и «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

– Ничего подобного раньше не было, – сказал днём ранее о нацпроектах Владимир Путин. – Мы раньше не работали с помощью таких инструментов, были госпрограммы, но это нечто другое.

КСТАТИ



В этот же день Евгений Куйвашев (справа) передал служебную технику представителям правоохранительных органов и медресе муниципального производства, 36 карет скорой помощи и шесть передвижных ФАПов.

По инициативе губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева совещания с главами в форма-

те круглых столов проводятся ежеквартально. На них мэры не просто слушают, что они должны сделать для достижения целевых показателей по каждому из дюжины нацпроектов, но и обсуждают, как это делать. Вчера для «разогрева» мэрам устроили онлайн-голосование с вопросами из серии «Исполнилось ли в уходящем году ваше новогоднее желание?» и «Как планируете провести новогодние праздники?» А затем перешли к серьёзным темам.

Министр инвестиций и развития региона Виктор Казанова рассказала о поддержке малого и среднего бизнеса в территориях. В Свердловской области открыты 45 муниципальных фондов поддержки МСП и восемь бизнес-инкубаторов.

По данным министерства, лучше всех по нацпроекту работают муниципальные фонды в Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском, Берёзовском, Первоуральске и Красноуральске. Главам, по словам Виктории Казановой, необходимо сосредоточиться на более масштабной работе с бизнес-сообществом.

Министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Дмитрий Дегтярёв уточнил, как реализуется предпринимательский нацпроект в сфере сельского хозяйства.

Кроме того, он призвал глав быть активнее в популяризации среди начинающих фермеров программы «Агростартап».

Министр транспорта и дорожного хозяйства региона Василий Старков расска-

зал о самых интересных разработках в реализации нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» – от проекционной дорожной разметки до развязки у «Калины» в Екатеринбурге. После каждого доклада мэрам предлагалось пройти онлайн-опрос, чего не хватало в муниципалитетах для реализации нацпроектов. Из самых популярных ответов на экране генерировалась «облака слов». После работы в группах мэры представили доклады Евгению Куйвашеву.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

## ЗАВТРА - ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКИ

Уважаемые энергетики и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Энергетика – важная отрасль экономики, которая создаёт основу работы промышленности, сельского хозяйства, социально-экономического развития. От эффективного развития отрасли зависит конкурентоспособность экономики, комфорт и качество жизни людей.



Свердловская энергосистема является одной из наиболее крупных в России. Благодаря модернизации генерирующего комплекса Свердловской области удалось решить проблему высокого износа энергетического оборудования и сократить долю электростанций, выработавших ресурс.

В прошлом году была проведена реконструкция, затронувшая более тысячи километров электрических сетей. В этом году энергетики продолжили реконструкцию линий электропередачи, трансформаторных пунктов и распределительных линий. Это позволило улучшить качество и надёжность электроснабжения Екатеринбургского, Сысертского, Ивдельского, Серовского, Сосновского, Волчанского, Верхотурского, Невьянского, Кушвинского, Полевского, Первоуральского, Туринского, Артёмовского городских округов, Верхней Синячихи и Верхней Пышмы.

Важным направлением деятельности электросетевых организаций совместно с Правительством Свердловской области в этом году стало укрепление энергетической инфраструктуры Екатеринбургского в период подготовки к проведению Глобального саммита по производству и индустриализации. Позитивные результаты этой работы в полной мере ощутили горожане, отметив возросшее качество и надёжность услуг энергоснабжения.

Уважаемые энергетики и ветераны отрасли! Благодарю вас за добросовестную работу, высокий профессионализм и ответственность, весомый вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в работе!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

## Поздравляем с Днём энергетика и выражаем благодарность директору ПАО «Т Плюс» Борсугину В.А., начальнику р-на тепловых сетей Тимофееву В.Л. и персоналу, восстановившему подачу горячей воды надлежного качества в дом 32, ул. Сурикова, г. Екатеринбург.

Желаем здоровья, благополучия, успехов, счастья и долголетия. Жители дома.



## Третья победа «Автомобилиста» подряд и рекорды Мэйсека и Голышева

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» провёл заключительный домашний матч в уходящем году. Подопечные Андрея Мартемьянова в Екатеринбурге встречались с нижекамским «Нефтехимиком».

В предыдущих пяти матчах «шюфёры» одержали четыре победы, что позволило команде значительно приблизиться к лидеру Восточной конференции и вновь включиться в борьбу за самые высокие места. Да, эти победы были, что называется, «на тоненького», но результат есть. Конечно, «Автомобилисту» хотелось порадовать своих фанатов и в заключительном матче уходящего года. В матче с «Нефтехимиком» игроки «Автомобилиста» сумели поставить сразу два рекорда. В первой же атаке «шюфёры» воспользовались ошибкой голкипера гостей, Анатолий Голышев бросил практически по пустым воротам, но шайба не оказалась в сетке, зато на добивании был Брукс Мэйсек. Заброшенная шайба была зафиксирована на 10-й секунде встречи – это самый быстрый гол КХЛ в нынешнем сезоне. За всю историю существования лиги самый быстрый гол был забит защитником ярославского «Локомотива» Александром Елесным, который поразил ворота «Салавата Юлаева» аж на пятой секунде встречи (10 декабря 2017 года). А до этого долгое время рекорд принадлежал уроженцу Нижнего Тагила Александру Радуюеву: в 2010 году он отличился уже на шестой секунде.

Но не менее важным этот гол стал для Анатолия Голышева. Нападающий был записан в качестве ассистента Мэйсека, а это значит, что Анатолий в свои 24 года стал новым лучшим бомбардиром клуба за всю историю выступления «Автомобилиста» в КХЛ. Теперь на его счету 179 очков (90 заброшенных шайб и 89 голевых передач).

Однако столь резвое начало и даже его успешное продолжение (Георгий Белоусов увеличил преимущество команды после блестящей передачи Дацюка) не позволило «Автомобилисту» избежать нервной концовки. «Нефтехимик» сумел сравнять счёт, и даже после шайбы Джэсффа Платта нижекамцы вновь выровняли положение. Лишь вторая шайба Брукса Мэйсека в третьем

периоде помогла екатеринбуржцам одержать тяжёлую, но важную победу – 4:3. Перед заключительной выездной серией в году «Автомобилист» вышел на четвёртую строчку в турнирной таблице. Впереди у подопечных Андрея Мартемьянова тяжёлое дальневосточное турне: 23 декабря – матч с китайским «Куньлунем», 25 декабря – с «Адмиралом» из Владивостока, 27 декабря – с хабаровским «Амуром», а завершат уходящий год «шюфёры» выездной встречей с «Барысом» (29 декабря).

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### «Деловой квартал» отметил 25-летие

Вчера четвертьвековой юбилей отметил старейшее деловое издание на Урале – «Деловой квартал». Сегодня это интернет-портал, журнал, бизнес-мероприятия, а также другие каналы распространения информации: e-mail-рассылка, социальные сети и мессенджеры.

«Деловой квартал» издают в семи регионах России: кроме Екатеринбургского, ещё в Казани, Красноярске, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Ростове-на-Дону и Челябинске. А начал он свою работу 20 декабря 1994 года в Екатеринбурге. Журнал о бизнесе и для бизнеса издательства «Абак-пресс» выходил два раза в месяц – каждые две недели. С развитием электронных каналов бумажная версия «Делового квартала» сохранилась – журнал выходит несколько раз в год. И в этом ноябре увидел свет его юбилейный, тысячный, номер.

В редакции отмечают, что только в материнском регионе, Екатеринбургском и Свердловском областях, ежемесячная аудитория интернет-портала превышает миллион уникальных пользователей.

«Областная газета» поздравляет коллег с 25-летним юбилеем и желает «Деловому кварталу» дальнейшего развития.

Лариса ХАЙДАРШИНА

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

